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Oui les Français ne font plus confiance aux politiques, c’est
évident ; par contre à la police et l’armée si ! Et j’en fais
partie.
Les Français font confiance à la police et l’armée plutôt qu’aux politiques et à

la justice

La lassitude des Français et la déconnection avec leurs représentants politiques

atteint de nouveaux sommets selon la dernière enquête du Centre de recherches

politiques de Sciences-Po, publiée ce dimanche dans les colonnes du JDD.

Les Français sont las, moroses, et méfiants. Ces trois qualificatifs sont ceux qui

reviennent le plus souvent pour qualifier leur état d’esprit. Les raisons de cette

lassitude  sont  multiples,  mais  une  tendance  se  dégage  particulièrement,  la

détérioration de la confiance des citoyens envers leurs représentants politiques.

Ils sont 88% à considérer que les personnalités politiques ne se préoccupent pas

de leurs avis.

C’est le constat amer réalisé par l’enquête du Centre de recherches politiques de

Sciences-Po (Cevipof), publiée ce dimanche dans le JDD. Un sondage qui indique

aussi que 65 % des Français jugent que les jeunes ont « moins de chances que leurs

parents » de réussir dans « la société de demain ».

Dans cette « période de « sale temps » », comme la décrit le sociologue Michel

Wieviorka, les Français cherchent de nouveaux repères. Ainsi, l’enquête montre une

https://resistancerepublicaine.com/2016/01/21/les-francais-desesperent-des-politiques-et-ne-jurent-plus-quen-la-police-et-larmee/
https://resistancerepublicaine.com/2016/01/21/les-francais-desesperent-des-politiques-et-ne-jurent-plus-quen-la-police-et-larmee/
https://resistancerepublicaine.com/2016/01/21/les-francais-desesperent-des-politiques-et-ne-jurent-plus-quen-la-police-et-larmee/


forte progression de la confiance des Français dans leur armée et leur police.

Suite  aux  attentats  de  janvier  et  de  novembre  et  un  regain  des  questions

sécuritaires, les Français ont plébiscité ces deux institutions. A l’inverse, la

confiance en la justice, les associations et les grandes entreprises s’érode.

La solution à ce sentiment d’abandon? L’union nationale, pour 76% des sondés. Une

volonté que les responsables politiques des camps opposés s’entendent pour «

trouver des solutions aux problèmes du pays ».
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